Tópicos da Reunião com a professora Ana, dia 20/04/2017 às 20h30min.

· Importância do projeto web, iniciamos com uma provocação sobre os conteúdos que serão tratados foram de forma diferente, contexto, problema, foram apresentados de forma inacessível, para que estivéssemos no lugar do outro da pessoa com deficiência.
· Acessibilidade, pensar a web, embora se tenha muita coisa é uma área carente.
· Experimentação de estar no lugar do outro, com as dificuldades que o outro apresenta.
· A ideia não foi somente para sensibilizar, mas pensar em um espaço que se tem muita tecnologia e muitas não é acessível.
· O problema foi pensado em uma pessoa no espaço educacional, acadêmico, situação de superação, por estar no lugar, mas que não está totalmente incluída no espaço.
· Identificação das palavras chaves, busca pelo problema, permite a reflexão e pensar uma proposta **
· Palavras chaves apresentadas: A usabilidade não está no texto, será utilizada mais a frente e não é parte do problema.
· A temática, precisamos resolver o problema, pensar a legislação o estado da arte informa que precisa ser feita muita coisa ainda.
· O problema foi pensado para que cada palavra tivesse um sentido e não estão por acaso.
· Após a identificação das palavras-chaves, todas precisam estar no problema, usar as referências para as palavras apresentadas.
· Interfaces, todas, temos as discussões no livro do professor Cleomar Rocha, no primeiro livro recebido, que caracterizas cada um dos itens.
· Termino das palavras chaves, conceitualização dos termos, como eu fico em relação a uma deficiência, conhecimentos individuais, quanto mais palavras chaves mais conceitos necessitam ser identificados.
· [bookmark: _GoBack] Fase da hipótese será necessário trabalhar o problema, o porquê, em seguida discussão da proposta projetiva, o que é preciso finalizar, apresentar projeto do produto final, memorial descritivo e um protótipo, simulação (exemplo não sabe trabalhar com uma ferramenta).
· Teremos uma web sobre o memorial descritivo, explicando como deverá ser feito.
· Final do módulo é um projeto, a proposta não é só avaliar o projeto, mas o caminho percorrido.
· Ler as referências, pois as palavras estão contempladas nelas.
· Não haverá entrega de atividades semanal, a avaliação será durante todo o percurso.
· O cronograma aprovado pelo grupo é que deverá ser seguido pelo grupo.
· O problema não será apenas para solucionar a questão da Laura, mas para todos que sentem dificuldades.
· O primeiro passo - leitura do problema e definição de palavras-chave, já está sendo cumpridos. (fala do professor Wagner)
· Inclusão e exclusão e integração conceituar essas palavras. Se eu tenho soluções para essas pessoas, estas tem espaço na sociedade.
· Ordem dos trabalhos: Depois das definições das palavras-chave, vocês analisam os componentes do problema e buscam por hipóteses que seriam as possíveis explicações para esses problemas. (Wagner Bandeira)
· Para a entrega do projeto final não há a necessidade de estar funcionando, mas como deveria funcionar.
· Transmídia?? Como pensar em uma solução transmídia inclusiva
· O Protótipo pode ser substituído por modelo em qualquer recurso valido, prezi, PowerPoint, desde que demonstre o funcionamento da solução para o problema.
· Palavra chave do módulo: INOVAÇÃO, achar algo que seja inovador para equacionar o problema apresentado.
· Pessoas com deficiências têm as mesmas necessidades que as pessoas sem deficiência.
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